 Числ. и  вос-во  /  10                                                                 ФИ: _______________________
1. Второй (традиционный) тип воспроизводства населения характерен для:   

          1) Алжира     2) Алжира и Индии     3) Алжира, Индии и Канады       4) Алжира, Индии, Канады и Перу
2. «Демографический взрыв» свойствен: 
          а) всем странам мира     б) в основном развитым      в) в основном развивающимся
3. Наибольшая численность населения в:  а) США    б) Индонезии   в) Японии     г) Бразилии
4. В каком регионе наиболее высокий естественный прирост населения? 
а) Северная Америка        б) Африка      в) сраны СНГ           г) Зарубежная Европа
5. Абсолютный ежегодный прирост населения Земли в начале 21 века составляет: 
а) 20-40 млн. чел     б) 50-60        в) 70-90       г) 100-130 
6. Разность между рождаемостью и смертностью называется  ………………………………
7. Наиболее заселенным среди перечисленных регионов является: 
а) Африка      б) С. Америка     в) З. Европа    г) Южная Америка
8. Выберите страну, занимающую третье место в мире по численности населения: 
а) Китай    б) Индонезия    в) США     г) Нигерия
9. Укажите  в  предложенном   списке  стран  Европы  крупнейшую  по  численности    населения   страну:  а) Испания     б) Венгрии       в) Швеция       г) Дания    
10. В каких странах мира демографическая политика направлена на увеличение    естественного прироста?
а)  с первым типом воспроизводства населения;
б)  со вторым типом производства населения;
в)  с любым типом воспроизводства населения;







Числ. и  вос-во  /  10                                                                 ФИ: _______________________
1. Первый (современный) тип воспроизводства населения характерен для:

           а)  России      б) России и Венгрии      в) России, Венгрии и США     г) России, Венгрии, США и Ирана
2. В каком регионе высокая смертность населения?
 а) Восточная Европа    б) Северная Америка    в) Латинская Америка     г) Восточная Азия
3. Для какой страны характерен демографический взрыв?  а) Россия   б) США   в) Танзания   г) Грузия
4. В каком регионе естественный прирост населения наиболее низкий?
а) Африка      б) Латинская Америка       в) страны Восточной Европы         г) Южная Азия
5. Главной причиной «демографического взрыва» является:
a) высокий естественный прирост населения в странах Запада
б)  повышение уровня образования и занятости женщин на производстве
в) увеличение доли горожан в численности населения развивающихся стран
г)  высокий рост рождаемости и уменьшение смертности в развивающихся и наименее развитых стр.
6. Укажите  примерную  численность  населения   Земного   шара:                                                                                                           1) 3,5 млрд. чел.	2) 4,5-5 млрд. чел.             3) 5,1-6,0    млрд. чел.	   4)  более 7  млрд.  чел.
7. Укажите  в  предложенном  списке  страны,  численность  населения  которых  превышает  100 млн. человек:  а) Китай           б) Мексика        в) Индия          г) Бангладеш 
8. Определите правильную характеристику второго типа воспроизводства населения:
              а) высокие показатели рождаемости и естественного прироста, низкие  показатели смертности 
              б)  высокие показатели рождаемости и смертности, низкие показатели естественного прироста 
9. Непрерывная смена людских поколений называется……………………….
10. Укажите   три  самые  крупные  по   населению   страны   Африки:
            а) Алжир      б) Чад         в) Эфиопия      г) Марокко      д) Заир       е) Ботсвана
            ж) ЮАР       з) Египет     и) Нигерия       к) Танзания


Числ. и  вос-во  /  10                                                                 ФИ: _______________________
1. Численность населения Земли в настоящее время составляет:
а)12 млрд. чел.     б)10 млрд. чел.    в) 7 млрд. чел.    г) 6,5 млрд. чел.
2. В каком регионе самая высокая рождаемость? 
а) Восточная Азия       б) Восточная Европа        в) Северная Америка       г) Африка
3. Наибольший естественный прирост населения (на 1 тыс. жителей) в:
а) Италии 	б) Китае       в) Бразилии          г) Нигерии
4. Укажите    группу,   в   которую  входят   только  государства  с   населением   более   100 млн. человек:
           а) России. Эфиопия, Нигерия, Индия 	          б) Вьетнам, Италия, Франция, Германия 
           в) Бразилия, Япония, Пакистан, Нигерия           г) Бангладеш, Пакистан, Украина, Австралия 
5. Из перечисленных стран укажите страны, имеющие первый тип воспроизводства населения:
а) Китай	б) Индия	в) США 	  г) России         д) Бразилия	
6. Для каких стран мира характерен  демографический кризис?
   а)  развитых    б) развивающихся
7. Укажите   три  самые  крупные  по   населению   страны   Африки:
           а) Алжир        б) Чад            в) Эфиопия        г) Марокко       д) Заир 	     е) Ботсвана 
           ж) ЮАР 	з) Египет      и) Нигерия         к) Танзания 
8. В каких странах мира демографическая политика направлена на снижение        	естественного прироста?
     а) с первым типом воспроизводства населения 
     б) со вторым типом производства населения 
     в) с любым типом воспроизводства населения  
9. Для какой из перечисленных  стран  характерен  отрицательный  естественный  прирост населения? 
 а)  Австралия      б)  Мексика     в)   Саудовская Аравия      г)  Румыния
10. Резкое увеличение прироста населения в результате  сохранения высокой рождаемости и быстрого  снижения смертности называется  ………………………………..
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